
　１　今回の「みえ県議会出前講座」はどうでしたか。

とてもよかった 215 人(48%)
よかった 169 人(38%)
どちらでもない 49 人(11%)
あまりよくなかった 7 人( 2%)
よくなかった 4 人( 1%)
無回答 4 人

　２　講座の内容は、わかりやすかったですか。

よくわかった 211 人(48%)
わかった 169 人(38%)
どちらでもない 44 人(10%)
よくわからなかった 14 人( 3%)
わからなかった 6 人( 1%)
無回答 4 人

　３　講座の映像（ＤＶＤ）はわかりやすかったですか。

よくわかった 189 人(41%)
わかった 184 人(39%)
どちらでもない 49 人(11%)
あまりわからなかった 15 人( 8%)
わからなかった 7 人( 1%)
無回答 4 人

　４　講座の資料はわかりやすかったですか。

よくわかった 206 人(46%)
わかった 171 人(39%)
どちらでもない 47 人(11%)
あまりわからなかった 14 人( 3%)
わからなかった 6 人( 1%)
無回答 4 人

　５　講座の時間配分はどうでしたか。

とてもよかった 193 人(44%)
よかった 178 人(40%)
どちらでもない 51 人(12%)
あまりよくなかった 15 人( 3%)
よくなかった 6 人( 1%)
無回答 5 人
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